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Направленность: художественная.
Возраст обучающихся: 7-12 лет.
Срок реализации программы: 6 часов.
Автор-составитель: Фомина Кристина Алексеевна, методист.
Цель программы: организация самостоятельной творческой познавательной деятельности организованной на основе сетевого взаимодействия и технологий цифровой дидактики, позволяющими сделать каникулярный досуг детей интересным и запоминающимся.

Дополнительная общеразвивающая программа «Калейдоскоп детства» – это возможность для обучающихся не покидая стен своего образовательного учреждения попробовать себя в новых видах деятельности, создать различные поделки своими руками, которые не только будет интересно делать, но которые также будут напоминать о полезных и интересных проведённых каникулах. 
Актуальность. Организация досуга детей в каникулярный период является одной из актуальных социально значимых проблем. Отдых должен быть активным, творческим, познавательным и, конечно же, интересным. От того, как ребёнок проведёт каникулы, зависит состояние его здоровья и настрой. За время каникул ребёнок может не только отдохнуть, но и получить массу интересных знаний и умений, попробовать новые виды деятельности. Вопрос заключается в том, как интересно, занимательно, с выдумкой организовать досуг детей? Учреждения дополнительного образования играют особую роль в организации каникулярного досуга детей, одной из форм организации такой деятельности – это реализация дополнительных общеразвивающих программ в сетевой форме.
Программа создана в рамках реализации инновационных направлений новой программы развития МБУДО «ЦДО «Перспектива» – «Воспитательный эффект инновационного менеджмента организации дополнительного образования детей и взрослых в условиях цифровизации образования» на 2021-2026 гг.: «Цифровая дидактика дополнительного образования детей и взрослых» и «Воспитание и социализация личности обучающихся в современных условиях». Использование технологий цифровой дидактики в Программе позволяет на качественно новом уровне создавать условия для решения проблемы качественной организации досуговой деятельности детей в каникулярный период.
Новизна программы заключается в сетевой форме реализации программы «Калейдоскоп детства» двумя образовательными организациями общеобразовательной организацией и учреждением дополнительного образования в рамках реализации дистанционных форм обучения. Ведущей формой обучения является мастер-класс, проводимый с использованием цифровой дидактики путём прямого или комментированного показа приёмов и методов работы с обучающимися.
Отличительная особенностью дополнительной общеразвивающей программы «Калейдоскоп детства» является то, что она реализуется педагогами общеобразовательной организацией на базе полностью разработанного и предоставленного цифрового и методического обеспечения каждой темы. 
Адресат программы. Дополнительная общеразвивающая программа «Калейдоскоп детства» предназначена для детей 7 – 12 лет. Рекомендуемый состав одной группы – 10-20 человек.
Режим занятий: 2 академических часа (40 минут) или (30 минут), 3 раза в неделю.
Форма обучения: очная, сетевая с использованием элементов цифровой дидактики (просмотра и анализа видеороликов), выполнения творческих, практических заданий.
Методы обучения:
- словесный (комментированный показ видеороликов с мастер-классами, объяснение);
- практический (выполнение работ по заданному алгоритму);
- аналитический (наблюдение, сравнение, анализ).

